

津城今冬第二场雪如期而至

五预警齐发 最低气温将降8℃至10℃

本报讯(记者雷风雨)本市今冬第二场雪昨天如期而至,本市入冬以来最强降雪过程拉开序幕。记者从市气象台获悉,昨天5时至16时全市平均降雪量2.2毫米,最大降雪量出现在津南区,为4.1毫米,中心城区2.1毫米。

昨天上午,本市相继发布五种预警信号。市气象台先后发布寒潮蓝色预警、暴雪黄色预警、道路结冰黄色预警,天津海洋中心气象台发布海上大

风黄色预警信号,市气象台、市健康气象交叉创新中心昨天也联合发布脑卒中气象风险橙色预警。

受强冷空气影响,本市将迎来大雪,局部暴雪。预计15日至17日最低气温下降8℃至10℃,局地下降10℃至12℃;17日至18日早晨最低气温将降至-12℃,北部地区降至-16℃左右,白天最高气温降至-6℃左右;15日傍晚至16日白天,本市将有西北风4至5级、阵风6至7级,诱发脑卒中的

气象风险高,请市民注意防范。

“此次降雪过程范围较广、持续时间较长、强度较大,降雪将导致路面湿滑、能见度下降,市民外出请注意安全。”市气象台首席预报员卢焕珍介绍,15日起,大风和降温天气接踵而至,本市将迎来一次寒潮天气过程,届时速冻模式开启,气温持续异常偏低,风寒效应明显,体感寒冷,市民外出请注意防寒保暖,谨防感冒和心脑血管疾病。

市清雪指挥部发出清雪令

集中力量清雪 保障出行畅通

本报讯(记者辛璇)天津市气象台昨天发布暴雪黄色预警信号。记者从市城市管理委获悉,市清雪指挥部昨日11时启动除雪二级应急响应,并发布清雪令,集中力量、集中人员、集中设备做好清雪工作,保障市民出行顺畅。

由于此次降雪时间长且跨昼夜、累计降雪量大加之气温持续走低,昨日晚高峰前,各区出动全部作业力量,确保晚高峰道路通行顺畅,防止路面结冰;夜间主要以机械作业为主,抓好主干道路、桥梁、涵洞、匝道等重点区域的清融雪作业;做好学校、医院、菜

市场、公交和轨道交通站点周边道路清雪作业,保障主要道路和重要民生点位的通行畅通;同时广泛动员社会各方力量积极参与清雪除冰工作。

截至昨日17时30分,全市各区累计出动人员1.9万人、各类车辆2400余台次,累计洒布融雪剂1.6万余吨。

航班起降未受影响

为应对低温和降雪天气,昨日5时起,天津滨海机场出动8部除冰车对航空器开展除冰雪作业,同时出动除冰雪保障车辆22辆,洒布除冰液40吨。目前,机场跑道、滑行道、机坪均正常可用,航班起降未受影响。

本报记者 周伟
通讯员 张雪辉撰



本报讯(记者李杨)记者从市交通运输委获悉,为防范应对此次强降雪,我市交通运输行业多管齐下,在特殊天气为全市市民出行筑牢安全防线。

截至昨日16时,轨道领域,运营车站182座、换乘车站23座,总计出入口616个均无明显积雪情况。线网总计2300余人在岗参与除雪保障工作。

公路领域,S4津港高速、S50津晋高速、S51宁静高速全线收费站入口封闭;除G0121京秦高速、G1京哈高速、S1津蓟高速、S2津宁高速、S3津滨高速、S7津雄高速全线收费站入口正常开启外,我市境内其他高速公路收费站入口均限行所有货车、黄牌大客

车及危险品车辆。全市国省干线公路(含高速)出动清融雪人员2770人次在在岗参与除雪保障工作。

道路运输领域,中心城区公交运营整体平稳,186快线、158、176、169路改道运营,宁河479、817路及汉沽404、405路缩线运营,13条途经蓟州山区村村通线路待发,其他公交线路均正常运营。通莎客运站停运去往玉

田、莱州、朔州等15条班线。西站客运站停运山东、河北、辽宁、内蒙古方向共16条班线,均无滞留旅客。

港航领域,内河及水运工程在建项目停工,天津港集团和重点企业按照要求启动应急预案,负责人在岗值班,除雪人员、物资配备和措施落实到位,以确保生产作业安全为根本,自动执行停产、避险机制,保障作业人员生命安全。

我市交通运输行业多管齐下

筑牢市民出行安全防线

天津地铁多措施保障乘客安全出行

全网客运量较上周同时段增长8.46%

本报讯(记者雷风雨)昨天早晨,大雪降临津城。天津轨道交通线网管理中心及各线路运营单位迅速启动应急预案,实施多项措施全方位保障乘客安全出行。

截至昨日18时,天津地铁全网

运营平稳,列车正点率、运行图兑现率保持100%,全网客运量约132万人次,较上周同时段增长8.46%。结合客流变化情况,地铁方面上线备用列车4列次,有效减少乘客候车时间,后续将根据客流变化及

时增加上线列车、加密行车间隔,满足乘客出行需求。同时各线路运营单位也将结合雪情变化,及时做好车站地面清洁防滑措施,加大设备设施巡查力度,做好市民雪天出行保障。

市水务部门积极应对寒潮天气

全力保障城市供排水安全

本报讯(记者史莺)记者昨天从市水务局获悉,市水务部门会同南水北调集团中线有限公司、水务集团等多部门紧急采取多项保障措施,全力保障我市城市供排水安全。

社区供水涉及千家万户,水务集团管网维护部门提前深入易冻小区、重点单位进行防寒防冻宣传,与社区居委会网格员联动,及时提醒市民做好家中水表、管道阀门防寒防冻准备。同时为以往存在冻管、冻表问题的西青区龙津园、和平区宜昌北里等小区的水表、供水管网、二供设施安装保温套,保证供水设施正常运行。管网维护部门也提前储备热风枪、大功率吹风机、融雪盐、各口径保温棉及棉毡子等防冻物资,统筹安排抢修人力,确保极寒天气下供水抢修及时。

“我们督促全市各供水单位,立即落实寒潮期间安全供水防冻防冰各项保障措施,全力做好工程运行、双水源联合调度、水质处理和供水管网事故应急处置等有关工作,确保发现问题及时处置。”市水务局相关负责人介绍,为保障农村地区供水安全,市水务部门派出工作组赶赴各区,指导农村供水单位采取覆土填埋、材料包裹、管道排空、加热保温等多种方式,因地制宜做好各村镇供水管网、水表井防冻保温,保证供水设施安全运行。

在加强外调水源安全防护上,市水务局积极联系南水北调集团中线有限公司、水务集团等单位,密切关注南水北调中线工程冰期输水运行状况,加强对输水沿线渠道、泵站闸门、供水管线阀门等控制性工程巡视巡查,加密水情、工情、冰情监测频次,根据天气变化及时调整防范措施,保障寒潮期间输水工程安全稳定运行。

为防止雪后积水、污水外溢和路面冰冻等问题,市水务部门提前对市区排水泵站逐台机组进行排查检修,降低泵站管网水位,提前清除排水管道内淤积污泥杂物,加大对易堵易冒的低洼地区、繁华地区排水设施的疏通和掏挖力度,确保消融雪水能够及时排出。

中国福利彩票 7乐彩

第2023143期七乐彩开奖公告

09 18 02 08 03 30 06 + 16

全国投注总额:4412600元 奖池累计:1735932元

奖等	全国中奖注数	每注奖金
一等奖	0注	0元
二等奖	8注	14862元
三等奖	213注	1116元
四等奖	696注	200元
五等奖	6982注	50元
六等奖	11377注	10元
七等奖	74224注	5元

中国福利彩票 3D

扶老·助残·救孤·济困

第2023333期3D开奖公告

1 8 8

天津投注总额:947818元

奖等	天津中奖注数	每注奖金
单选	323注	1040元
组选三	539注	346元

福利彩票兑奖期限60个自然日